Ovopa:

Aoknon
Kdvoupe TIC mMpooBfosic Kol TIC adalpEoslc Kal YpAdoups TO
QMOTEAECUQ:

23+1,2= 8,7—-1,6=
3,5+0,5= 10-2,6=
2,5+7= 15-5,3 =
13,14 + 2,005 = 6,125 =

2. EmuAéyoupe tnv mpaén pe tnv ornoia AVvovtal ta tpoBAnpota:

a. Ayopacape 3,450 kiAa tupl kot payape and avtd ta 2,122 kAa.
Néoa KIAQ TUpl pag ERevay;

Npagn:

B. Ayopaoape 600 ookohdtec. H pla £ékave 1,99 supw Kat n aAin 1,45
gupw. MNoco no akpn ATav N Mpwtn;

Mpaén:

toLIVEWORKSHEETS



y. Eva ¢poptnyo Luyilet 2,8 tovouc kat £xeL poptio 4,3 tdvouc. Ndooug
tovoucg Luyilel to poptnyo pall pe to poptio Tou;

MNpaén:

6. Eva poptnyo Luyilel pall pe to doptio Tou 7,2 toOvouc. MNpemel va
MEPACEL ano Wi yédupa otnv omoia emitpencetal ¢doptio pEXPL 5
Tovouc. Mbdoo mepLocodtepo BAPOC OO TO ETUTPEMOUEVO EXEL TO

doptnyo;

Mpadén:

toLIVEWORKSHEETS



